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Cviceni ﬂ Nakr

n Podivej se na obrdzek ,,ti{ kruhi* a rozhodni, ktery z ,,kruhd* je
a) osové soumérny,
b) stfedové soumérny.

@

B usporddej obkiddacky!
Zapis takové poradi obkladacek
a) @, @, @ v horni fadg,
b) @, ®, ® v dolnf fadg, ®
aby byl beze zmény zbyvajici fady vznikly obrazek stie-
dové soumérny. @ 6 ®

® Op
O J¢

B Rozhodni, zda je titvar na obrazku stfedové soumérny podle vyznaceného stiedu S;

pis ano — ne. ﬂ

a) b) C)K—‘ d)
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n Nakresli si podobny obrdzek do zvétSené Ctvercové sité€ a doplii ho tak, aby byl
stfedové soumérny podle vyznaceného stfedu S.
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B Pro premyslivé
Narysuj takové dvé tsecky AB a CD, aby byl vznikly obrazek stiedové soumérny;
ur¢i i stfed soumérnosti S. Jakd miZe byt vzdjemnd poloha obou dsecek?
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